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Compania Aviva Asigurări de Viaţă a început procedura de autorizare ca administrator de fonduri de pensii 
facultative – aferente Pilonului III. Aviva este cel mai mare operator din Marea Britanie, fiind una dintre primele 
companii de asigurări de viaţă care a depus la Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP) 
documentaţia necesară pentru autorizare. 
 
Cu o pensie privată facultativă de la Aviva, o persoană poate contribui la sistemul de pensii facultative cu 
maximum 15% din venitul său brut lunar putând beneficia de un venit suplimentar atunci când împlineşte vârsta 
de 60 de ani. Contribuţiile la pilonul III sunt deductibile fiscal în limita a 200 de euro pentru angajator şi 200 de 
euro pentru angajat. 
 
“Am intrat pe piaţa românească în 2000, având un obiectiv clar: să fim pionier pe piaţa pensiilor private. Aviva 
este cel mai mare investitor străin din industria asigurărilor1 fiind unul dintre membrii fondatori ai Asociaţiei 
Române pentru Administrarea Pensiilor Administrate Privat (ARPAP). Anul trecut, am organizat una din cele mai 
mari cercetări de piaţă depre pensii din România.Mai mult de 35% dintre respondenţi şi-au exprimat interesul faţă 
de pensiile private, demonstrând că există un potenţial foarte mare pe această piaţă.” 
 
„Estimăm că un număr de 600.000 de persoane vor aplica pentru o pensie privată în primii ani, iar noi sperăm ca 
prin poziţionarea strategică foarte bună şi oferta competitivă pe care o avem să determinăm o bună parte dintre 
aceştia să vină la noi.”  
 
„Aviva are o istorie  de peste 300 de ani fiind  operatorul cu cea mai îndelungată experienţă din domeniu. Avem o 
expertiză impresionantă în pensii private, iar ceea ce ne dorim este să îi ajutăm pe români să aibă un viitor 
financiar sigur.” a declarat Shah Rouf, Director General Aviva Asigurări de Viaţă. 
 
Grupul Aviva este unul dintre cele mai puternice grupuri financiare din lume având 434 miliarde euro active în 
administrare, care reprezintă banii celor peste 35 de milioane de clienţi din toată lumea (400.000 dintre aceştia 
sunt români). 
 
Aviva este recunoscută ca fiind lider la nivel european în domeniul pensiilor private şi asigurărilor de viaţă, 
compania deţinând poziţii de top în majoritatea pieţelor pe care operează.  
 

Commercial Union Polska, parte a grupului Aviva, este liderul pieţei pensiilor private din Polonia, având mai mult 
de 4.5 milioane de clienţi şi active în administrare de peste 3 miliarde de lire sterline. Compania a început să 
opereze pe această piaţă în anul 1999, moment în care în Polonia a fost lansată reforma sistemului de pensii, 
ocupând poziţia de lider de piaţă încă de la început. 

Fondul de Pensii Commmercial Union reprezintă unul dintre cei mai importante fonduri de investiţii de pe piaţa 
financiară poloneză. Recent acesta a fost nominalizat de revista Investment & Pensions Europe ca fiind cele mai 
performant din Europa Centrală şi de Est. 

Bucureşti, 28 februarie 2007  

Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat – telefon: 203.83.73 
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